

中国风景 芝香真情 一品景芝



女乒新老交替完成,李晓霞不辱使命

她比任何时候都让人放心

本报特派记者 李志刚

中国乒乓球队是一个英雄的团队,光荣的集体,这个团体、这个集体一直拥有实力超群、关键时刻靠得住的领军人物,以女队为例,最近二十余年来便经历了邓亚萍、王楠、张怡宁的传承。谁是乒坛新一姐?当数山东李晓霞。在本届奥运会上,李晓霞先是取得女单冠军,又在7日的团体决赛中两度出场两度胜出,为中国女团夺冠立下汗马功劳,她赢得了教练和队友的信任,也赢得了广大国人的心。

在夺取女单奥运金牌之后,李晓霞便说自己会向团体冠军发起冲击,“冠军属于我们中国,属于我们光荣的中国乒乓球队。”其言谈举止已经有了几分霸气。中国乒乓球队领队黄飏打趣说:“原来李晓霞经常犯错,就像手机不在服务区,没有信号,当然了,那都是过去的事情了,现在李晓霞就像变了一个人一样,尤其是在夺取女单奥运金牌之后,她变得比以往任何时候都让人放心。”女团夺冠之后,黄飏直言,中国乒乓球队已经完成了新老交替。

对于李晓霞及其队友在女团决赛中的精彩表现,中国乒乓女队主教练施之皓赛后透露:“我都到了知天命的年纪居然还是没有忍住眼泪,丫头们太给力了,尤其是李晓霞,表现非常好。”李晓霞在接受记者采访时,表示团体决赛第一场最难打,“好在我们这个团队富有经验,做了充分的准备,教练帮我分析福原爱的技战术特点,陪练模拟福原爱的打法,我们把对手研究得非常透,所以我顺利地赢下了第一场比赛。”

“我不是一个人在战斗,我们是三个人组成的集体。”李晓霞说中国女乒没有让大家失望,这一点非常重要,至于新一姐的名头,李晓霞说那可不是自己说的啊,“我们谁也不会考虑名头的事情,现在就想着怎么庆祝庆祝呢。”

(伦敦8月7日电)



中国女乒夺冠 教练球员都哭了

本报特派记者 李志刚

本届奥运会乒乓球女子团体决赛在中国与日本之间进行,结果中国队3:0轻松击败日本顺利夺取冠军,中国女队连赢四场,总共四个3:0连续击败西班牙、荷兰、韩国和日本,只丢掉4局以巨大的优势获得冠军。女团冠军,再算上此前的男单、女单冠军,中国乒乓球队在本届奥运会的金牌争夺战中已经“四取其三”,只要乒乓球男团能够在决赛中击败老对手韩国,便能如愿再度包揽全部奥运金牌。

决赛第一场,双方头号主力披挂上阵,中国李晓霞对阵日本福原爱。虽然福原爱一度将局分扳成1:1,但实

力明显占优的李晓霞最终3:1取得胜利,中国队先下一城。第二场,女单亚军丁宁出场对阵日本偶像选手石川佳纯,丁宁干净利落3:0击败对手。第三场,李晓霞、郭跃搭档出场,在双打对决中迎战日本的平野早矢香/石川佳纯,李晓霞/郭跃这一无敌组合3:1轻取对手,为中国乒乓球队锁定了团体金牌。

中国乒乓女队赢了,主教练施之皓的眼睛湿润了,在他的感染下,李晓霞、丁宁等人也都掉起了眼泪,最后还是丁宁活泼,她率先活跃起气氛,笑容慢慢绽放在三位姑娘及其教练的脸上。赛后丁宁想拿出现场为运动员准备的毛巾留个纪念,却被“抠门”的工作人员阻止,但这并不能影响中国乒乓女队的心情,站在最高领奖台上,李晓霞、丁宁、郭跃尽情欢笑,好样的,中国乒乓女队。(伦敦8月7日电)

比赛结束后,李晓霞与丁宁拥抱。新华社发

济南新东方:一体式服务创行业先河

近日,济南新东方学校及山东新东方前途出国公司开疆扩土,大动作不断。济南新东方学校美国留学学习中心、全新优能学习中心及山东新东方前途出国万达广场留学旗舰中心相继盛大开业,济南新东方的教育培训一体化服务又迈上了一个崭新的台阶。据介绍,济南新东方学校是隶属于新东方教育科技集团的一级分校,2005年成立至今,始终秉承“一切为学生着想,一切以质量取胜”的宗旨,在不断完善教学体系的同时,狠抓教学质量和管理水平,使学校得到了长足的发展,四十余万名学子在新东方分享了精湛的教育课程。



新东方学生报名踊跃

闻,新东方教育科技集团董事长兼总裁俞敏洪老师,以及新东方集团总部其他领导,如徐小平、周成刚、陈向东、王强、王敏文等先后多次来到泉城济南,为山东学子及家长们带来了家庭教育、英语留学、励志成长等大型讲座。

由济南新东方学校推出的“寻找励志新榜样”大型公益活动于今年9月20日正式启动。此次活动济南新东方学校将提供300个免费名额供基础薄弱学子学习优质课程,用实际行动感恩社会,关注贫困学生成长,得到了众多学子和社会各界的一致好评。

今年5月底开始,济南新东方学校与生活日报又共同推出了大型公益活动——“2012爱心助学”特别行动,体现出对考生深深的关爱之情。进入暑期,从6月底开始将一直贯穿整个7月份的“千万红眼助学”活动又将中高考公益助学活动推向另一个高潮。

实际上,在连续多年企业公益理念的传递引导下,服务考生,涵盖是为考生提供优质的免费课程学习资源,对新东方以及所有关注新东方的莘莘学子来说,已不是新闻。但即使如此,学子们以及家长们对新东方每年形式、方式、内容各不相同的优惠活动依然充满期待。

济南新东方学校校长黄飏说:“放眼未来,新东方更需与谁共进,做好长期规划,以适应瞬息万变的时代。我们将建立以客户为中心的终身服务体系,按照集团要求,以新东方内容、模式和支持

诚信办学

倾力打造最优教师队伍

济南新东方学校校长黄飏说,教育产品的特殊性决定了其承担的是极其重要的责任。任何一家教育机构的办学产品所面对的消费者是千千万万的学子,而谁也不愿承担所有使用这个教育产品的学生都能够达到良好的效果。因为,每个人,每一名学生的实际情况千差万别。他认真地讲:“为学生制定符合实际的学习计划和计划,不夸大学习效果,让学生能够得到科学的、脚踏实地的成绩提高,这就是我们的诚信承诺。”

据介绍,新东方一直致力于打造名师教学体系,注重课堂教学的实效性,在提高教学质量方面不懈努力。首先,学校招聘教师的水平、阿谀奉迎均通过集团和学校的严格的层层考核,一般一位老师从面试到进入新东方至少需要经历两轮考核。经过这样选拔的老师,他们在教学过程中能够

将知识点拆解和教学一体化,从而体现出较高的教学素养。其次,新东方提倡做心学习,定期派遣优秀教师到集团学习,使他们在教研教学方面能够快速成长。再次,对于新任教师,实行“师徒制”一对一的制,从教师队伍中挑选经验丰富的老师,负责责任心强、对新老教师进行教学指导。

最后也是最重要的,学校对老师实行单科打分制及教师PK上岗的管理制度。学员匿名打分制度已实行了19年,可以说是新东方长盛不衰的法宝之一。每位学员必须为任课的所有老师进行打分和写评语。打分结果不仅仅作为一种激励奖惩手段,老师们更能够从学员的评价中发现自己的不足从而不断改进自己的教学。而一旦分数达不到学校的要求,老师就会被无条件地下进行再培训,直到改进和提高后才能再次上岗。这些制度不仅有利于激励教师们积极主动的投入到教学研究,更

促使教师们努力提高个人素质与教学能力,从而保证了学校优良的教学队伍。

据介绍,新东方教师队伍严格选拔,高管团队海归云集,理念先进,经验丰富;基层教师优中选优,经过学校严格筛选考核,学生评价公正的课堂检验,所授专业见解独特,造诣精深,教学风格幽默风趣,激情洋溢,构成了新东方特有的课堂风景线。

新东方教师

用信念照亮人生

所有来到新东方的学生,都能够感受到新东方有一种精神存在。学生来到新东方的初衷,都是为了英语考试或者提高能力,但一旦走进新东方课堂,就能够收获一种激情,一种奋进,一种热爱生命的态度。在近20年的发展过程中,新东方从一开始就把两种元素融入到了教学之中:坚韧不拔的意志和充满动力的励志教育。可以说正是这两种元素造就了新东方的魅力,使新

东方显得与众不同。尤其是励志教育,十几年来已成为新东方的一种传统,很多学生在百无聊赖的四眼壁之中走进新东方,在听完了老师的讲课之后,仿佛眼前一亮,发现生命可以过得远比自己想象的精彩,也发现只要坚持奋斗,人生终将辉煌。

黄校长介绍说,在过往的岁月里,新东方的办学条件越来越好,新东方的办公条件越来越好,但有一点新东方从来没有失去过,那就是追求卓越,挑战极限,从绝望中寻找希望,从奋斗中寻找辉煌的精神。这就是新东方精神。

大型公益活动

回报社会

近几年来,济南新东方学校在全体教职员工的共同努力下,以过硬的教学质量得到了社会各界的充分肯定。与此同时,济南新东方继承新东方教育集团的优良传统,一直关注于公益事业。期

一体服务式服务 创留学行业先河

济南新东方学校美国留学学习中心作为山东省内著名短期培训教育机构,济南新东方学校的一个直属教学中心,美国留学学习中心已成就了近5万学子的海外留学梦。据介绍,新东方在十九年前就开始了致力于北美留学考试领域的研发和教学工作,培养了不计其数的单项高分和高分学员,大批学员通过在新东方托福班、SAT班和GRE、GMAT等的学习考出了理想成绩,顺利地走出了国门,新东方也因此被许多中国留学生们亲切地称为“筑梦家”。

在留学咨询行业竞争日趋激烈的今天,新东方却愈加显示出自己独特的优势。黄校长认为,当前新东方能够提供从学习托管,雅思、GRE、SAT开始,到选校规划,提交申请,签证等一站式服务,涵盖当学生到了国外之后遇到的困惑,新东方还将免费提供当地生活指导和帮助。

新东方教育科技集团自成立以来,就将服务于学子的出国留学作为重要的一项业务来开展。对于有中国“留学之父”美誉的俞敏洪来说,将更多的孩子通过新东方的培训服务,成功送到国外学习,一直是俞老师始终不渝所坚持的信念。